

Datum: 15.10.2024

Št. dokumenta: 1100-0002/2024-6

## VABILO

na četrti letni posvet za svetovalne in vodstvene delavce na področju  
poklicnega in strokovnega izobraževanja

### Preprečevanje nasilja

Srečanje bo potekalo v **sredo, 6. novembra 2024** med 9.00 in 16.30 uro v dvorani CMEPIUS-a, Ob železnici 30a, Ljubljana (sejna soba v pritličju).

Spregovorili bomo o aktualni temi preprečevanja nasilja med mladimi, naslovili vzroke zanj ter možne rešitve in ukrepe. Vaša prisotnost in sodelovanje bosta ključnega pomena za uspešno razpravo in iskanje učinkovitih strategij za nadaljnje delo.

**Podrobnejši program posveta je priložen.**

Na posvet se prijavite do vključno ponedeljka, **28. oktobra** na spletnem portalu **KATIS**. V katalogu izberete **šolsko leto 2024/2025**, **izvajalca** Center RS za poklicno izobraževanje. Prijavite se v program »Preprečevanje nasilja« oz. na povezavi: [paka3.mss.edus.si/Katis/ProgramPrijava.aspx?ID=9581&A=detailKP](https://paka3.mss.edus.si/Katis/ProgramPrijava.aspx?ID=9581&A=detailKP)

**Kotizacije ni.**

Število udeležencev je omejeno, prijave bomo sprejemali do zapolnitve mest. Udeleženci boste po opravljeni evalvaciji v Katisu pridobili potrdilo o udeležbi ovrednoteno z 0,5 točke v skladu s Pravilnikom o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive. Rok za evalvacijo je 30. november 2024.

Vljudno vabljeni.

Helena Žnidarič  
Vodja Središča za razvoj poklicnega izobraževanja



mag. Gregor Mohorčič  
direktor



## Program posveta

8:30-9:00	Registracija udeležencev
9:00-9:10	Pozdravni nagovori
9:10-9:30	Predstavitve dela CPI skupine Vključujoče poklicno in strokovno izobraževanje, Simona Knavs
9:30- 11:00	Nasilje v šolah Prof. dr. Aleš Bučar Ručman
	<p>Predavatelj <a href="#">prof. dr. Aleš Bučar Ručman</a> je izredni profesor sociologije na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru. Njegovo raziskovalno delo se osredotoča na različne oblike nasilja, vključno z nasiljem v šolah, s strukturnim nasilje idr. Njegove študije poudarjajo pomembnost zgodnjega prepoznavanja nasilnega vedenja in ustreznih intervencij za preprečevanje nadaljnjih negativnih posledic.</p> <p>Na predavanju bo prof. dr. Bučar Ručman predstavil značilnosti nasilja na šolah, različne pojavne oblike, dinamiko, pomen in potrebo za preprečevanje in ponudil praktične nasvete za prepoznavanje in obravnavo nasilja v šolskem okolju in s tem opremiti udeležence s potrebnimi znanji in orodji za učinkovito soočanje z nasiljem ter ustvarjanjem varnega in podpornega učnega okolja za vse dijake. Predstavljeno bo tudi izhodišče obsežnega mednarodnega projekta "With knowledge against bullying".</p>
11:00- 11:15	Odmor
11:15- 12:25	Iz prve roke: Soočenje z nasiljem v poklicnih šolah (izmenjava praks), Petra Založnik
	<p><a href="#">Petra Založnik</a> je diplomirana pedagoginja in sociologinja kulture z bogatimi izkušnjami v Sloveniji in mednarodnem okolju. Je vodja izobraževanj, facilitatorica, so-ustvarjalka sprememb in narativni praktik, ki deluje na področju sistemskih inovacij, izobraževanja, javnega upravljanja, organizacijskega razvoja ter več-deležniškega sodelovanja. Njene strokovne kompetence vključujejo participativno vodenje, transformativno učenje, upravljanje kompleksnosti, delo z zgodbami in narativnimi pristopi ter facilitacijo.</p> <p>Na delavnici, ki jo bo Petra vodila, bodo vodstveni in strokovni delavci poklicnih in strokovnih šol izmenjevali prakse na temo nasilja in skupaj razvijali strategije za njegovo obravnavo. Petra s svojim širokim znanjem in bogatimi izkušnjami vodenja</p>



dialogov zagotavlja prostor za učinkovito izmenjavo in sodelovanje.

12:25- 13:00 Odmor

13:00- 14:30 **Kako uspešno postopati pri vrstniškem nasilju**  
**Mag. Vesna Draginc**

Mag. Vesna Draginc je priznana strokovnjakinja na področju socialnega dela, z bogatimi izkušnjami pri obravnavi in preprečevanju vrstniškega nasilja. Znana je po svojem celostnem pristopu, ki vključuje tako teoretično znanje kot tudi praktične izkušnje. Njeno delo je usmerjeno v krepitev kompetenc pedagoških delavcev, da bi lahko učinkovito prepoznali in obravnavali vrstniško nasilje ter ustvarili varno in podporno okolje za vse učence.

V svojem predavanju bo mag. Draginc pojasnila, kaj je vrstniško nasilje, kako ga prepoznamo ter kako se vedejo žrtev, povzročitelj in priča vrstniškega nasilja. Poudarila bo pomembnost pravočasnega in ustreznega ukrepanja ter predstavila ključne postopke, ki jih morajo delavci šol upoštevati, ko zaznajo nasilje. Njeno predavanje bo osredotočeno na praktične nasvete in strategije za uspešno preprečevanje vrstniškega nasilja, s ciljem zaščite vseh vpletenih.



14:30- 14:45 Odmor

14:45- 16:15 **Spletno nasilje med otroki in mladostniki**  
**Ajda Petek**

Raziskovalka Ajda Petek (Fakulteta za družbene vede Univerze v Ljubljani) je komunikologinja in dolgoletna strokovna sodelavka Točke osveščanja o varni rabi interneta Safe.si, kjer se med drugim ukvarja s problematiko spletnega nasilja, nasilja zaradi spola in spolnega nasilja na spletu. Ima bogate izkušnje na področju ozaveščanja in izobraževanja o varni rabi interneta, še posebej med otroki in mladostniki. Sodelovala je pri številnih projektih in kampanjah, namenjenih zmanjševanju negativnih vplivov digitalnih tehnologij ter spodbujanju varne in odgovorne uporabe spleta.

Na posvetu bo delila svoje strokovno znanje in izkušnje ter predstavila osnovne koncepte, pravila in nasvete varne ter odgovorne rabe spleta, in predstavila možnosti praktičnega dela z različnimi zanimivimi interaktivnimi aktivnostmi za učence/dijake.



16:15- 16:30 **Iz prve roke... Povzetek, Petra Založnik**

Dogodek bo moderirala Simona Knavs, Center RS za poklicno izobraževanje.